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  VERBALE DELLA RIUNIONE DEL C.d.S 
DEL GIORNO  17/03/2009 

 
Il giorno 17 del mese di marzo dell’anno 2009 alle ore 21.00 presso la propria Sede in 

Via Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio Direttivo della Sezione “M.O. MARIO FREGONARA” 
di Novara.  

 
Consiglieri presenti: 

    
01 BALOSSINI GIORGIO 06 GRAMONI ANGELO 
02 BRACCA GIUSEPPE 07 LEONARDI LUCIANO 
03 CAVIGGIOLI MARCO 08 NESTASIO ADRIANO 
04 COCCA DARIO 09 PLANCA VINCENZO 
05 GAVINELLI GIANANTONIO 10 VECCHIO ROBERTO 
     
 CAMPIGLIO ANGELO  - Segretario Sezionale (senza diritto di voto) 
  

Assenti giustificati: RODOLFI LODOVICO e GANDOLFINI ALDO. 
Quest’ultimo  rappresentato per delega dal Capogruppo di Oleggio ZAINO ARTURO 

 
Verificata la validità della riunione che a norma di Regolamento prevede la presenza di 
almeno 2/3 dei componenti, si procede a discutere il seguente: 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1) Insediamento dei nuovi Consiglieri eletti nell’assemblea dei delegati  il 8 Marzo 2009 
2) Assegnazione cariche 
3) Adeguamento firme c/c 
4) Designazione Consiglieri Riferimento Gruppi 
5) Adunata Latina 
6) Altre manifestazioni in programma 
7) Comunicazioni. 

Prima di dare inizio ai lavori il Presidente prende la parola ed invita il socio Dante Capra al 
tavolo della Presidenza per ricevere una targa a riconoscimento delle molteplici attività svolte 
nell’ambito del’A.N.A.: Vicepresidente Vicario Nazionale, Presidente Sezionale, nonché 
Archivista Sezionale. Quest’ultima mansione ha portato alla costruzione di un archivio storico 
sezionale composto da foto e articoli. Nel fare i complimenti al socio Capra, il Presidente 
mostra preoccupazione per una figura che al momento manca e di cui non si intravede un 
successore. 

Punto 1)  
Il Presidente saluta i nuovi Consiglieri ed augura loro buon lavoro. 

Punto 2)  
Il Presidente riconferma Vicepresidente Vicario il socio Luciano Leonardi e a Vicepresidente 
il socio Giorgio Balossini. 
Propone la riconferma a Tesoriere del socio Lodovico Rodolfi e la nomina a Segretario di 
Consiglio il neo-eletto Marco Caviggioli, cariche che vengono confermate all’unanimità. 

Punto 3)  
A norma di regolamento (art. 15) avranno potere sul c/c a firme congiunte il Presidente 
Palombo Antonio con il Tesoriere Rodolfi Lodovico o il Segretario di Consiglio Caviggioli 
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Marco. In caso di assenza del Presidente il Vicepresidente Vicario Leonardi Luciano lo 
sostituisce in tutte le sue funzioni. 

Punto 4)  
Vengono designati i Consiglieri di Riferimento per i Gruppi come di seguito esposto: 
   
GRUPPO DI:  CONSIGLIERI DI RIFERIMENTO: 
BELLINZAGO NOVARESE - GAVINELLI GIANANTONIO 
BORGOLAVEZZARO - LEONARDI LUCIANO 
CALTIGNAGA - GRAMONI ANGELO 
CAMERI - BALOSSINI GIORGIO 
GALLIATE - VECCHIO ROBERTO 
GARBAGNA NOVARESE - BRACCA GIUSEPPE 
MARANO TICINO - PLANCA VINCENZO 
MOMO - GANDOLFINI ALDO 
NOVARA - COCCA DARIO 
OLEGGIO - GRAMONI ANGELO 
RECETTO - COCCA / BALOSSINI 
ROMENTINO - NESTASIO ADRIANO 
SIZZANO - BRACCA GIUSEPPE 
TRECATE - COCCA / BALOSSINI 
VARALLO POMBIA - GAVINELLI GIANANTONIO 
VESPOLATE - LEONARDI LUCIANO 

L’allegato 01 che sarà inviato al Nazionale come richiesto da Statuto presenta lo 
specchio di tutte le cariche sezionali del 2009. 

Punto 5)  
Adunata di Latina: 
Nel ricordare il tema indicato per gli striscioni dal Nazionale “Dai ghiacciai alle paludi con 
tenacia e difesa del dovere”, il Presidente Antonio Palombo ripropone la discussione sulla 
scritta da adottare per la Sezione di Novara. Viene approvata la frase da lui proposta          
all’ Assemblea del Delegati del 8 marzo, che richiama un passo dell’Inno di Mameli (dall’Alpe 
a Sicilia dovunque è Legnano, ogn’uom di Ferruccio…). La frase che sarà inviata al 
Nazionale per l’approvazione e che scriveremo sul nostro striscione sarà “DALL’ALPE A 
SICILIA DOVUNQUE E’ PATRIA”. 

Punto 6)  
Si fa il punto sull’organizzazione della nostra partecipazione al 160° della Battaglia di Novara 
in collaborazione con l’A.T.L. (Azienda per il Turismo Locale) che ci vedrà impegnati il 
prossimo 22 marzo presso la Cascina Boriola in Novara zona Bicocca. Vengono toccate in 
modo marginale le prossime attività in quanto saranno oggetto di discussione con i 
Capigruppo nell’incontro che il Presidente terrà il prossimo 24 marzo. Si rimandano al 
prossimo C.d.S. decisioni in proposito in funzione delle disponibilità dei Gruppi. 
 
Esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno la riunione termina alle ore 22,00. 

Punto 7)  
Come anticipato in precedenti riunioni, il Presidente presenta un campione di penna biro che 
farà incidere con il logo A.N.A. e la dicitura “ASSOCIAZIONE NAZIONALE ALPINI – 
SEZIONE DI NOVARA”. Il costo sarà di € 0,49 e il prezzo di vendita ai gruppi di € 0,60. 
 
     IL VERBALIZZANTE                                                                         IL PRESIDENTE 
      (Adriano Nestasio)                                                                          (Antonio Palombo) 
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         Allegato 01   

Elenco cariche sezionali  
 

            Consiglio Direttivo 
 

Palombo Antonio               Presidente 
- Leonardi Luciano              Vice Presidente Vicario 
- Balossini Giorgio                Vice Presidente 
- Caviggioli Marco               Segretario del Consiglio                      
- Rodolfi   Lodovico             Tesoriere 
- Cocca Dario      Consigliere 
- Bracca Giuseppe          

   
Consigliere 

- Gandolfini Aldo             Consigliere 
- Gramoni Angelo    Consigliere 
- Gavinelli Gianantonio                 Consigliere 
- Nestasio Adriano               Consigliere 
- Planca Vincenzo   Consigliere 
-  Vecchio Roberto Consigliere 
   
- Campiglio Angelo Segretario di Sezione (senza diritto di voto) 

   
      Comitato di Presidenza                       Collegio Revisore dei Conti 

                 
- Palombo Antonio               - Milani Carlo            Presidente 
- Leonardi Luciano              - Colombo Giuliano            Effettivo 
- Balossini Giorgio                - Ramazzotti Eugenio        Effettivo 
- Caviggioli Marco               - Conardi Ivio Supplente 
- Rodolfi   Lodovico             - Morani Giovanni Supplente 

 
Giunta di scrutinio    Comitato di redazione NÜN DLA PÈNA NÉRA 
 

   - Di Pietro Luigi      - Palombo Antonio           Presidente 
- Luini Stefano - Tosca Franco Direttore Responsabile 
- Aquari Delio - Palombo Antonio         Direttore di Redazione 
  - Palombo Antonio            Impaginazione 
  - Campiglio Angelo Comitato di Redazione 
  - Leonardi Luciano Comitato di Redazione 
  - Nestasio Adriano Comitato di Redazione 
  - Planca Vincenzo Comitato di Redazione 
 

Responsabile Informatica / Web          Coordinatore Unità di Protezione Civile 
 

- Campiglio Angelo      - Nestasio Adriano      
- Palombo Antonio     

 
 


